





## 人行横道上,老人被撞身亡

肇事车辆未停留现场逃逸,警方已介入调查

本报2110110消息(记者 张 林) 8月30日晚,城区太白楼东 路如意樱花苑小区附近,一位60 岁的老人骑车通过人行横道时, 被一辆疾驰的轿车撞飞,当场身 亡。轿车撞人后司机不仅未下车 救援,反而驾车迅速逃离了现 场。目前警方已介入调查,正在 全力追查肇事逃逸车辆。

9月1日,记者来到如意樱花 苑小区门口。小区大门在太白楼 东路南侧,出门左拐约50米处有 个人行横道。由于人行横道南侧 被绿化带阻断,并不直接通向非 机动车道,小区居民骑车过马路 大都会在机动车道上逆行一段, 而对面过来的居民同样也会在 机动车道上行驶一段距离。记者 看到,过往车辆行驶到人行横道 附近时几乎全部飞驰而过,并不 怎么礼让行人。而居住在该小区 60岁的老人宋先生,就在这段人 行横道上被撞身亡

通过小区门卫处的一段监 控录像可以看到,8月30日晚9点 48分,身着白色上衣的宋先生骑 着一辆自行车从门口向右拐出, 离开监控范围。9点49分,录像中 断成两截的自行车从空中落到 地面上,随后一辆黑色轿车疾驰 而过,路上行人纷纷向事发地点 跑去。"真让人害怕,不到一分 钟,一个活生生的人就没了。"一 位小区居民惋惜地说。

目击者单先生回忆,当时



事发现场,人行横道被绿化带阻断。

他在家中,突然听到一声刺耳 的刹车声,紧接着就是一声猛 烈的碰撞声,他赶紧跑到现场。 "被撞的人面部朝下,满脸是 血,据医生说已经断气了。"单 先生说,事发后救护车赶到现 场,将伤者送往了医院。另据一 位目击者回忆,宋先生是被车

辆正面撞飞,腾空3米多高,自 行车更是断成数截,飞出几十 米,"撞人的轿车好像是一辆黑 色北京现代。事发点有个天网 摄像头,应该能拍摄清楚。"

随后,记者联系到了宋先生 的儿子,他正在交警队等待处理 结果。记者从济宁市中区交警大 队事故股获悉,他们已经约请了 济南的相关专家,9月2日下午将 赶到济宁分析天网视频,进一步 侦查肇事车辆线索。"希望肇事 者能够投案自首,争取宽大处 理。"办案民警说。

(奖励线索提供者马先生

## 为利益当庭翻证 因包庇罪被判刑

本报济宁9月1日讯(记者 晋森 通讯员 徐涛 代翠玲) 本是受害人 但受利益引诱当庭翻证,将抢劫说成是 诈骗。9月1日记者获悉,抢劫案受害人任 某由于包庇罪,被判处管制一年,而抢劫 案犯罪嫌疑人的亲戚张某某也因妨害作 证罪被判有期徒刑一年,缓刑两年

2012年3月,家在烟台的任某在网上 看到张某以1.3万元的价格出售一辆二 手轿车,觉得价格合适便和张某联系,并 于当年4月来到曲阜买车。不料刚取出钱 来,张某便持匕首将张某的1.3万元现金 和一部手机抢走。张某被警方抓获后,案 件在曲阜法院开庭审理。开庭前,张某的 叔叔张某某找到了任某,拿出两万元现 金引诱任某当庭翻证。任某经不住利诱, 当庭推翻了以往的证言。曲阜检察院办 案人员分析案情后,建议公安机关以诬 告陷害罪对任某立案侦查并采取强制措 施。在证据面前,任某交待了被张某某利 诱作伪证的事实。

近日,曲阜法院作出一审判决,任某 因犯包庇罪被判处管制一年,张某某犯 妨害作证罪被判处有期徒刑一年,缓刑 两年,而张某则因抢劫罪被判处有期徒 刑十年六个月。"本来是受害者的任某, 却因经不住金钱的引诱,最终害了自 己。"办案检察官杜宪苗惋惜地说。

主办:希鲁晚报 生活日报 承办:希鲁晚报·今日运河 希鲁晓报·今日运河

我们努力为客户创造价值

## 买车. 我们只等这一天



2013齐鲁(济宁)秋季车展

2013年9月6日-8日 地点: 济宁市体育馆



TEL:0537-2366549 2366539 2108110